
 

 ZADOVOLJSTVO ZAPOSLENIH U ZDRAVSTVU  2021. godine 

 

DZ POŽAREVAC 

 

  

 

Najčešće nezadovoljstvo zaposlenih: mogućnostima profesionalnog razvoja  i kontinuirane 

edukacije koje vam pruža sadašnji posao(15,2%), mesečnom zaradom (14,0% anketiranih), 

održavanje adekvatnih higijenskih uslova za rad u skladu sa merama prevencije bolničkih 

infekcija(13,6%) adekvatnošću opreme za rad(12,8%), adekvatnost prostora za rad(12,0%), 

uvažavanjem i vrednovanjem vašeg rada od strane pretpostavljenih(11,6%), sprovođenje 

adekvatnih mera za sprečavanje i širenje COVID 19 infekcije(11,2%), rukovođenjem i 

organizacijom rada u ustanovi(10,4%), autonomijom u obavljanju posla-mogućnošću da 

samostalno donosite odluke(9,6%) 

 

 

33,2% anketiranih je pod stresom prilikom obavljanja posla u redovnim uslovima,  a 41,6% 

anketiranih je pod stresom prilikom obavljanja posla u uslovima epidemije COVID-19, 83,2 

% anketiranih ne bi menjali posao,  a  7,2% anketiranih je nezadovoljno poslom koji obavlja. 

 

 

Najčešći komentari anketiranih: da nam rukovodeći kadar isplati na vreme i 

tacan iznos novca i da se plate ne smanjuju, nagraditi glavnu sestru Slađanu 

Jovanović, obezbediti sredstva kompjuter, automobil i veći prostor za rad, 

obnoviti medicinsku opremu i redovno krečiti prostorije, održavati kontinuirano 

red, rad i disciplinu, potrebno je nabaviti kompjuter i kancelarijske stolice, sve 

pohvale za rukovođenje službe za zdravstvenu zaštitu žena, pohvale glavnoj 

sestri službe, veće kvalitativno i kvantitativno učešće socijalnog radnika u 

primarnoj zdravstvenoj zaštiti, akušerske sestre treba da se malo više cene. 

 

 

 Najveći izazovi rada u uslovima epidemije COVID-19 su: rad u potpuno novim 

uslovima(42,4%), neizvesnost i strah od zaraze(35,6% anketiranih), iscrpljenost od rada pod 

zaštitnom opremom(33,6%). iscrpljenost zbog obima posla(31,6%). 

 

 

 

 

 

Zadovoljstvo poslom koji obavljaju anketirani na nivou Doma zdravlja Požarevac: 

 

Veoma nezadovoljni: 6 (2,4%) 



Nezadovoljni: 12 (4,8%) 

Ni zadovoljni ni nezadovoljni: 44 (17,6%) 

Zadovoljni: 76 (30,4%) 

Veoma zadovoljni: 93 (37,2%) 

Ukupno 231 upitnik 

Srednja ocena zadovoljstva zaposlenih: 4,03 

 

 

Ukoliko bi menjali posao koji sada obavljaju, zaposleni bi u narednih 5 godina 

1)       Otišli u privatni sektor zdravstva:          12 (4,8%) 

2) Radili posao van zdravstvene zaštite:    8 (3,2%) 

3) Otišli u inostranstvo:                            15 (6,0%) 

4)       Uopšte ne razmišlja o promeni posla  208(83,2%) 
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